

В Томске возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы сотрудникам акционерного общества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Томгипротранс» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145¹ УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По предварительным данным, в период с января 2021 года по настоящее время нескольким работникам ОАО «Томгипротранс» в полном объеме не выплачена заработная плата на общую сумму более 420 тысяч рублей.

Следователи СО по Кировскому району г.Томск выполняют следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В организации изъята необходимая для следствия документация, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1575659>